



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ  
Αριθ.πρωτ: 15489 / 15-11-16

Αριθμός Απόφασης: **327/2016**

#### Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό **25/2016** της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου  
Θέμα: **Λήψη απόφασης για την επίλυση του στεγαστικού προβλήματος του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Παροικίας Πάρου**

Στην Πάρο σήμερα 18 Οκτωβρίου 2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00', το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 14074/14-10-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 21 μέλη και ονομαστικά οι:

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Γκόκας Αλέξιος, 5) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, έφυγε κατά την συζήτηση του 7<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 8<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 6) Καραχάλιος Σταύρος, 7) Λεοντής Μικές, 8) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 9) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 10) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 11) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 8<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 10<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 12) Πατέλης Άγγελος, 13) Πετρόπουλος Ιωάννης, 14) Πούλιος Γεώργιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 3<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 4<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 15) Ρούσσος Βατίστας, 16) Ρούσσος Πέτρος, 17) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 18) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 4<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 6<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 20) Χανιώτη Μαρία και 21) Χριστόφορος Χρήστος, έφυγε κατά την συζήτηση του 1<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την συζήτηση του 2<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης.

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Καλακώνας Μηνάς, 3) Κασαπίδης Αναστάσιος, 4) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 5) Ραγκούσης Γεώργιος και 6) Ροκονίδας Κωνσταντίνος.

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου παρευρέθηκε ο Χριστόφορος Ευστράτιος της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου, έφυγε κατά την συζήτηση του 1<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την συζήτηση του 2<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν ανακοινώσεις, συζητήθηκε το 1<sup>ο</sup> θέμα προ ημερήσιας διάταξης, ακολούθησαν ανακοινώσεις και ερωτήσεις, μετά συζητήθηκε το 2<sup>ο</sup> θέμα προ ημερήσιας διάταξης και στη συνέχεια συζητήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 2<sup>ο</sup>: προ ημερήσιας διάταξης

Εισηγητής: Δήμαρχος

Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους: 1] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Έχουμε ένα θέμα που κατά δήλωση του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού επείγει. Είναι η σχέση όσον αφορά τις αίθουσες με το Νηπιαγωγείο. Αυτό το θέμα ετέθη το μεσημέρι, περίπου 2.30'-3.00 η ώρα όταν ήρθε ο κ. Διευθυντής του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού, πρέπει να 'ναι εδώ και είπε ότι έχουμε ένα πρόβλημα, δεν μου φτάνουν οι αίθουσες και πρέπει να δούμε τι θα γίνει με τις αίθουσες που φιλοξενεί το Νηπιαγωγείο. Εγώ του λέω γιατί να μη περιμένουμε να μπει στο επόμενο συμβούλιο και να, τέλος πάντων να γίνει μια έρευνα από την Τεχνική Υπηρεσία, να δούμε κτλ. Εκείνος μου είπε το θέμα και μάλλον θα το εισηγηθεί, αν το αποφασίσουμε να συζητηθεί, ότι εγώ έχω ένα τμήμα που είναι το τμήμα της πληροφορικής νομίζω, που αυτή τη στιγμή, αν εσείς, όσο καιρό αργείτε τα παιδιά δεν θα κάνουν μάθημα. Λέω τότε ν'ανακοινωθεί στο σώμα, αν θέλει το σώμα και μετά από δική του εισήγηση να το συζητήσουμε εκτός ημερησίας ως κατεπείγον, αν εμείς αποφασίσουμε ότι είναι κατεπείγον. Αυτό, εδώ είναι ο κ. Διευθυντής. 2] Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, Δημοτική Σύμβουλο που είπε: -Το μεσημέρι είχαμε Πρωτοβάθμια Επιτροπή που ήταν ο κ. Μαρινάκης, δεν ανέφερε κάτι τέτοιο. 3] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Ναι μετά, το είπε όταν τελείωσε η σχολική επιτροπή, γιατί είναι παλιό το αίτημά τους, όταν τελείωσε η σχολική επιτροπή ανέβηκε επάνω και μας έθεσε αυτό το θέμα. Εδώ είναι βέβαια ο ίδιος, είναι πάνω, θα μας πει. 4] Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, που είπε: -Έχει κάνει γραπτώς το αίτημά του πολύ καιρό; 5] Δήμαρχο Πάρου που είπε: - Είναι παλιό το αίτημά του. 6] Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, που είπε: -Γιατί το θέμα που μπήκε στη σχολική επιτροπή είναι ότι κάποια θέματα πρέπει να συζητιούνται να παίρνει απόφαση η σχολική επιτροπή και όχι μεμονωμένα κάποιοι. 7] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Το θέμα το συγκεκριμένο, αν το σώμα αποφασίσει ότι είναι θέμα κατεπείγοντος για να μας εξηγήσει ο κ. Μαρινάκης το κατεπείγον, αυτό κανονικά έπρεπε να πάει σχολική επιτροπή, Δημοτική Επιτροπή Παιδείας, Υπηρεσίες και Δημοτικό Συμβούλιο. Εδώ θ'αποφασίσουμε τώρα αν είναι επείγον που θα μας εισηγηθούν και... 8] Βλαχογιάννη Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Δηλαδή ο Διευθυντής του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου μας λέει ότι δεν επαρκούν οι αίθουσες για να λειτουργήσουν τα τμήματα του σχολείου. 9] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Το ένα τμήμα το οποίο όσο καιρό εμείς δεν βρίσκουμε αίθουσα, αυτά τα παιδιά δεν θα κάνουν μάθημα. 10] Βλαχογιάννη Χρήστο, που είπε: -Γιατί αυτό λέγεται τώρα 20 Οκτωβρίου και δεν ειπώθηκε 20 Ιουνίου; 11] Χριστόφορο Χρήστο, Αντιδήμαρχο που είπε: -Γιατί χωρίστηκαν σε τρία

τμήματα... 12] Βλαχογιάννη Χρήστο, που είπε: -Βεβαίως να το συζητήσουμε. Είναι δυνατόν να μη συζητήσουμε τέτοιο θέμα;

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, το άρθρο 67, παρ. 7 του ν. 3852/2010 και ότι η σχετική απόφαση επί των εν λόγω θεμάτων λαμβάνεται και πάλι με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του δημοτικού συμβουλίου

#### Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος για την επίλυση του στεγαστικού προβλήματος του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Παροικίας Πάρου, ως κατεπείγον, εκτός ημερησίας διάταξης σε αυτή την προγραμματισμένη συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος είπε: -Να δώσω το λόγο στο Πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής και έδωσε το λόγο στους: 1] Μαλινδρέτο Χαράλαμπο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: Ν' απαντήσω και στην κ. Κάγκανη. Τα θέματα διευθέτησης και διάθεσης σχολικών επιτροπών κ. Κάγκανη και κ. Χανιώτη, δεν είναι θέματα της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας είναι θέματα της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας. 2] Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, Δημοτική Σύμβουλο που είπε: -Αν είναι κάτι επείγον... 3] Μαλινδρέτο Χαράλαμπο, που είπε: -Εισηγείται η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας στο Δημοτικό Συμβούλιο το οποίο είναι το ανώτατο όργανο και αποφασίζει.

Ο Πρόεδρος είπε: -Το θέμα είναι συνάδελφοι να δώσουμε το λόγο στον κ. Μαρινάκη και αν είναι έτσι, τόσο κατεπείγον το θέμα να το συζητήσουμε προ ημερησίας. Συμφωνείτε; Και έδωσε το λόγο στον Μαρινάκη Νικόλαο, Διευθυντή 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Παροικίας που είπε: -Κοιτάχτε να δείτε, εμείς ξεκινήσαμε μια χρονιά με ένα συγκεκριμένο προγραμματισμό. Ο Προγραμματισμός έλεγε ότι θα λειτουργήσουμε σαν δωδεκαθέσιο σχολείο. Στην πορεία είχαμε μια πλημύρα ευχάριστη, από μεταγραφές και εγγραφές στη Α' τάξη Δημοτικού και με συνδυασμό με κάποια προβλήματα παιδαγωγικά που υπάρχουνε στην Α' Δημοτικού, η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας μας τριχοτόμησε την Α' τάξη, δεύτερη φορά γίνεται μέσα σε τρία χρόνια και αυτή τη στιγμή λειτουργούμε, μας έστειλε και δασκάλα και λειτουργούμε με δέκα τρία τμήματα. Προκειμένου λοιπόν να μπει το τρίτο τμήμα της Α' τάξης σε κάποια αίθουσα, οι οποίες είναι μετρημένες, όπως ξέρετε, διατέθηκε προσωρινά η αίθουσα υπολογιστών και μέχρι τώρα ήμασταν λίγο χαλαροί γιατί δεν βλέπαμε να διορίζεται καθηγητής πληροφορικής. Όμως από χθες εμφανίστηκε και παρουσιάστηκε στο σχολείο καθηγητής πληροφορικής. Καθηγητής πληροφορικής χωρίς αίθουσα υπολογιστών δεν μπορεί να κάνει μάθημα, είναι σαν τον γυμναστή που δεν έχει γήπεδο άθλησης, οπότε πρέπει εγώ, αυτή τη στιγμή, να του διαθέσω την αίθουσα ν' αρχίσει να κάνει μάθημα, άρα πρέπει να μετακομίσω το δέκατο τρίτο τμήμα κάπου, να πάει κάπου. Το αίτημα λοιπόν είναι, όχι όσον αφορά την οριστική μετακόμιση του 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου το οποίο είναι πάγιο αίτημα του σχολείου μας αλλά σε συνδυασμό ότι λειτουργεί με ένα τμήμα εφέτος το 1<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο να μας διατεθεί η μία απ' τις αίθουσες τις δύο που είναι ουσιαστικά χωρίς παιδιά για να λειτουργήσουμε, να τελειώσουμε τη χρονιά. Τώρα για την οριστική...

Ο Πρόεδρος είπε: -Συγνώμη θέλετε να πείτε ότι το νηπιαγωγείο αυτή τη στιγμή λειτουργεί με ένα τμήμα αλλά έχει... και έδωσε το λόγο στον Μαρινάκη Νικόλαο, Διευθυντή 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Παροικίας που είπε: -Δύο αίθουσες που είναι δικές μας οι αίθουσες αυτές όπως είναι γνωστό του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού αλλά λειτουργεί ένα τμήμα, ένα τμήμα με τη νηπιαγωγό και τα παιδάκια, είναι κάπου 20-25 παιδιά... Πρώτα ήτανε

δύο. Κενή αίθουσα υπάρχει βέβαια. Λοιπόν αυτό ζητάμε... Μα δεν υπήρχε γραφείο μέχρι τώρα. Αυτό είναι το αίτημά μας.

Ο Πρόεδρος είπε: -Κανονικά έπρεπε να το είχατε δώσει στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας να είχε λυθεί... Γιατί για φέτος τουλάχιστον νομίζω ότι είναι πολύ απλό να διατεθεί η αίθουσα αφού εσείς έχετε πρόβλημα και η αίθουσα δεν χρησιμοποιείται από το Νηπιαγωγείο και έδωσε το λόγο στον Μαρινάκη Νικόλαο, Διευθυντή 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Παροικιάς που είπε: -Αυτό προέκυψε τις τελευταίες δέκα μέρες.

Ο Πρόεδρος είπε: -Ορίστε και έδωσε το λόγο στην Ηλιοπούλου Μαρία, Διευθύντρια 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Παροικιάς Πάρου που είπε: -Συγνώμη νομίζω ότι μου πέφτει και μένα λόγος...

Ο Πρόεδρος είπε: -Βεβαίως θα σας δώσουμε το λόγο αν ολοκλήρωσε ο κ. Μαρινάκης έχετε το λόγο. Πείτε τ' όνομά σας γιατί καταγράφονται αυτά και έδωσε το λόγο στους: 1] Ηλιοπούλου Μαρία, Διευθύντρια 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Παροικιάς που είπε: -Θα ήθελα να πω κι εγώ κάτι γιατί νομίζω ότι με αφορά το ζήτημα και συνήθως το ζήτημα αυτό συζητιέται χωρίς εμένα για πάρα πολλά χρόνια. Είναι πάγιο αίτημα του Δημοτικού να φύγει το Νηπιαγωγείο ολόκληρο, το νηπιαγωγείο με δύο οργανικές θέσεις, από το Δημοτικό και να μεταστεγαστεί κάπου αλλού. Το να μεταστεγαστεί κάπου αλλού δεν είναι δικό μου θέμα, προσπαθήσατε νομίζω, χρόνια και δεν έχει βρεθεί κάποια άλλη αίθουσα, ούτε έχει χτιστεί κάποιο άλλο σχολείο. Εγώ λοιπόν εκεί φέτος λειτουργώ με ένα τμήμα λόγω το ότι έχω 21 παιδιά. Όπως ξέρετε οι νηπιαγωγοί είναι ταυτόχρονα και προϊστάμενοι, δηλαδή έχω τα 21 παιδιά και μετά τις μία, γιατί αυξήθηκε το ωράριό μας φέτος, μετά τις μία εκτελώ χρέη προϊσταμένης όπως ο κ. Μαρινάκης είναι Διευθυντής του Δημοτικού. Λοιπόν στη διπλανή αίθουσα πάντα στεγαζόταν το κομπιούτερ διότι εμείς δεν έχουμε άλλες αίθουσες, έχουμε δύο αίθουσες διδασκαλίας και δεν υπάρχει ούτε γραφείο, ούτε κουζίνα που είναι απαραίτητη σ' ένα νηπιαγωγείο, ούτε αποθήκη. Δύο τουαλέτες, μία αγοριών, μία κοριτσιών και σ' ένα μικρό προθάλαμο ο οποίος είναι δύο τετραγωνικά υπάρχει ψυγείο, υπάρχει το φωτοτυπικό, είναι κοινό για τις δύο αίθουσες. Λοιπόν ήδη, ήδη έχουμε πρόβλημα χωρητικότητας, όχι μόνο όταν ήμασταν τα δύο παιδιά, εγώ δεν έχω γραφείο σαν προϊσταμένη και έχω όλες τις αρμοδιότητες που έχει και το Δημοτικό κανονικά. Λοιπόν, ίδιες εννοώ όταν εσείς γράφετε 100-250 παιδιά, πόσα έχετε κι εγώ γράφω 21 αυτή τη στιγμή... 2] Μαρινάκη Νικόλαο, Διευθυντή 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Παροικιάς που είπε: -250.

Ο Πρόεδρος είπε: -Παρακαλώ όχι μεταξύ μας συζητήσεις και έδωσε το λόγο στους: 1] Ηλιοπούλου Μαρία, Διευθύντρια 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Παροικιάς που είπε: -Λοιπόν ήθελα να πω το εξής: -Το θέμα αυτό δεν έχει προκύψει αυτή τη στιγμή, δηλαδή ο Διευθυντής του Δημοτικού έχει εκδηλώσει πάρα πολλές φορές και νομίζω ότι όλοι το γνωρίζετε και εγγράφως. 2] Μαρινάκη Νικόλαο, Διευθυντή 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Παροικιάς που είπε: -Δεν είναι ο Διευθυντής του Δημοτικού, διορθώνω είναι απόφαση του Σχολικού Συμβουλίου, να μη λέμε.

Ο Πρόεδρος είπε: -Παρακαλώ κ. Μαρινάκη, σας παρακαλώ πάρα πολύ κ. Μαρινάκη σας ακούσαμε, μη διακόπτετε, αφήστε να ολοκληρώσει και έδωσε το λόγο στην Ηλιοπούλου Μαρία, Διευθύντρια 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Παροικιάς που είπε: -Ο Διευθυντής του Δημοτικού έχει πάγιο αίτημα, έχει πάγιο αίτημα να φύγει το νηπιαγωγείο από το Δημοτικό. Στις αρχές της σχολικής χρονιά και πριν δημιουργηθεί αυτό το θέμα που προέκυψε με τα τρία τμήματα τώρα και το γνωρίζω, ζήτησε την αίθουσα για να γίνει

αίθουσα εικαστικών, δηλαδή να έρχονται παιδιά μέχρι και ΣΤ΄ Δημοτικού δίπλα ακριβώς από μας, δεν ξέρω, πρέπει να έρθει κάποιος να κάνει αυτοψία στο χώρο. Να δει πως ακριβώς είναι το νηπιαγωγείο, τι έχουμε εκεί και πως στεγαζόμαστε. Δηλαδή δεν είναι αυτή τη στιγμή που ζητιέται η αίθουσα, έχει ζητηθεί και πριν προκύψει αυτό το θέμα. Λοιπόν το Δημοτικό έχει αίθουσα πληροφορικής, έχει αίθουσα μουσικής έχει το κυλικείο, έχει αίθουσα βιβλιοθήκης χωριστή, έχει αίθουσα που έχει τα φωτοτυπικά του, έχει του κόσμου τις αίθουσες, απαραίτητες, εγώ δε λέω ότι δεν είναι, αλλά και 'μεις σαν προσχολική αγωγή Πρωτοβάθμιας, δηλαδή είμαστε εξ' ίσου με τον κ. Μαρινάκη, μέχρι πέρυσι υπήρχε θέμα γιατί δεν λειτουργούσε ως ολοήμερο το σχολείο μου και θυμάστε τι είχε γίνει, ένα ολόκληρο σούσουρο εδώ, λοιπόν δεν μπορούσε να λειτουργήσει γιατί δεν υπήρχαν κάποια απαραίτητα πράγματα. Αυτή τη στιγμή θα έχω εγώ 21 παιδιά και θα έχω μέσα στη τάξη την ίδια το κομπιούτερ, δεν χωράει, θέλω να έρθετε και να δείτε, θα έχω το φωτοτυπικό μου, θα έχω τα ψυγεία δηλαδή που θα μπουνε όλα αυτά τα πράγματα; Ο κ. Μαρινάκης είπε ότι έχει αίθουσα για να τοποθετήσει κάποια πράγματα από τα οποία χρειάζομαι, τα οποία υλικοτεχνική υποδομή δηλαδή, που θα πάει; Εκτός αυτού υπάρχουν δύο οργανικές θέσεις, φέτος κρίθηκε υπεράριθμη η συνάδελφος, εσείς γνωρίζετε κ. Σαραντινέ τι είναι αυτό και πήγε στο άλλο τμήμα σε άλλο νηπιαγωγείο και δεν είναι άδαιο, ο χώρος αυτός χρησιμοποιείται και ως γραφείο μου και ως δράσης των παιδιών. Κάνω κι άλλες δράσεις εκεί μέσα, μπορούν να σας το βεβαιώσουν παιδιά και γονείς.

Ο Πρόεδρος είπε: -Ο κ. Δήμαρχος θέλει να κάνει... και έδωσε το λόγο στους: 1] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Κάποιες ερωτήσεις θέλω να κάνω εγώ για να αποκρυσταλλώσουμε. Να κάνω ερωτήσεις μήπως απαντηθούν. Αν είμαστε νομικά καλυμμένοι με τη συστέγαση των δύο σχολείων στον ίδιο χώρο, πρώτο. Δεύτερο αν το γραφείο του Νηπιαγωγείου δοθεί γραφείο στο γραφείο του Διευθυντή, δηλαδή δύο Διευθυντές έχουνε κοινό γραφείο. 2] Ηλιοπούλου Μαρία, Διευθύντρια 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Παροικίας που είπε: -Μα θα είναι εκτός σχολείου. 3] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Δεν είναι και εκτός, δίπλα είναι. 4] Ηλιοπούλου Μαρία, που είπε: -Μα πως θα 'χω τα παιδιά, εγώ έχω και τα παιδιά. 5] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Ναι τα παιδιά τα έχετε απλώς την ώρα, εσείς θ' απαντήσετε, την ώρα της μάθησης και της δραστηριότητας των παιδιών δεν είστε στο γραφείο είστε στο σχολείο, μετά νομίζω γίνεται η διαδικασία του γραφείου. 6] Ηλιοπούλου Μαρία, που είπε: -Ναι αλλά εγώ δεν έχω ακούσει ποτέ να υπάρχει γραφείο νηπιαγωγού εκτός σχολείου. 7] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Εγώ ρωτάω, θα δούμε. Μετά το θέμα αν υπάρξει αποθήκευση. 8] Ηλιοπούλου Μαρία, που είπε: -Δεν το 'χω ξανακούσει αυτό... Δεν γίνεται αυτό το... 9] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Των υλικών, ναι ρωτάω ναι. Αν υπάρχει τρόπος αποθήκευσης των υλικών σας σε χώρο του Δημοτικού. 10] Ηλιοπούλου Μαρία, που είπε: -Αυτό το πρότεινε ο κ. Μαρινάκης και... 11] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Αυτό θα πούμε... για να αποκρυσταλλώσουμε και μία άποψη. Μετά το θέμα των WC, που για μένα είναι κι αυτό ένα σοβαρό γιατί γνωρίζετε τα παιδάκια μικρότερα, μεγαλύτερα, ίσως έχει ένα πρόβλημα, το θέμα των WC μπορεί να χωριστούν και να είναι μόνο του νηπιαγωγείου και να μην είναι κοινό γιατί εκεί θα 'χουμε πρόβλημα. 12] Ηλιοπούλου Μαρία, που είπε: -Όχι δεν χωρίζονται. 13] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Ωραία. Λοιπόν άρα αν υπάρχει νομική υπόσταση να μπορούν να συστεγαστούν στον ίδιο χώρο, αν το γραφείο είναι γραφείο Διευθυντών και συστεγάξετε στο ίδιο γραφείο, αν τα καταφέρετε.

Αποθήκη αν δοθεί από το Δημοτικό. Αυτά. 14] Ηλιοπούλου Μαρία, που είπε: - Ν' απαντήσω εγώ ή ο κ. Μαρινάκης; Να πω εγώ για το γραφείο και τις τουαλέτες που με αφορούν. Λοιπόν δεν υπάρχει πουθενά στην Ελλάδα, δεν το έχω ακούσει τουλάχιστον εγώ, απ' όσο γνωρίζω, να υπάρχει γραφείο νηπιαγωγού εκτός κτηρίου της, διότι εμείς είμαστε ταυτόχρονα και εκπαιδευτικοί, δηλαδή εγώ δεν έχω κάποιον άλλον, να πω, δηλαδή εμένα θα με... 15] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Τις ίδιες ώρες, όταν κάνει μια δραστηριότητα το παιδάκι μη μου πείτε ότι κάθεστε στον υπολογιστή και αφήνετε το παιδάκι. Άρα είσατε με το παιδάκι. 16] Ηλιοπούλου Μαρία, που είπε: -Όχι, όχι. Δεν είναι το παιδάκι, είναι τα παιδάκια. 17] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Ακόμα χειρότερα. 18] Ηλιοπούλου Μαρία, που είπε: -Αλλά σας λέω ένα παράδειγμα, παίρνει τηλέφωνο, μας παίρνουν τηλέφωνο από την Διεύθυνση, παρακαλούμε να δώσετε τα τάδε στοιχεία, τσακ- τσακ-τσακ βλέπεις τα στοιχεία, τα δίνεις, είσαι δίπλα. Ο κ. Μαρινάκης ας πούμε, θα του τηλεφωνήσουνε και έχει το κομπιούτερ δίπλα θα τα βρει, εγώ τι θα κάνω, θα πω περιμένετε φεύγω; 19] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Αν στον ίδιο χώρο υπάρχει ένα γραφείο που να μη κλείνει, να είναι ένα γραφείο, βέβαια θα έχει τα παιδάκια που θα τα κάνουνε... 20] Ηλιοπούλου Μαρία, που είπε: -Έχετε έρθει να δείτε; Εγώ του είπα του κ. Μαρινάκη, τώρα που μιλήσαμε πριν, να μπορέσει να μου χωρίσει τουλάχιστον ένα χώρο μέσα σ' αυτή την αίθουσα, την αίθουσα τη δεύτερη. Δεν γίνεται αυτά που λέτε, δηλαδή δεν ξέρω αν έχετε καταλάβει, ίσως ξέρουν οι συνάδελφοι περισσότερο, ο κ. Βλαχογιάννης ξέρει τι θα πει νηπιαγωγείο. Το νηπιαγωγείο έχει μια υλικοτεχνική υποδομή, αυτή η υλικοτεχνική υποδομή δεν αποτελείται από πέντε θρανία και ένα πίνακα. 21] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Γι αυτό σας ρώτησα, αν υπάρχει χώρος να... 22] Ηλιοπούλου Μαρία, που είπε: -Πώς θα γίνει αυτή η μετακόμιση εν μέσω της σχολικής χρονιάς; Εγώ δεν μπορώ να φύγω, εγώ δεν μπορώ να φύγω από τη δουλειά μου και να κάνω τη μετακόμιση γιατί έχω τα παιδιά μου. 23] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Ναι, άλλη ερώτηση, αν η Τεχνική Υπηρεσία έρθει και πει ότι σ' αυτό το χώρο, τον οποίο εσείς έχετε τα 21 παιδιά, μέχρι 25 να βάλουμε. 24] Ηλιοπούλου Μαρία, που είπε: -21 είναι δεν μπορώ εγώ να πω. 25] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Ναι, μπορεί να βάλουμε μια προδιαγραφή μέχρι 25. 26] Ηλιοπούλου Μαρία, που είπε: -Αρκεί. 27] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Ναι, λοιπόν αν σ' αυτό το χώρο ο οποίος είναι άλφα τετραγωνικά, αν έρθει η Τεχνική Υπηρεσία και πει εγώ βάζω ένα διαχωριστικό με αυτά τα υλικά κτλ κτλ και βγάζω απ' αυτή, δύο επί τρεις έξι, πέντε τετραγωνικά ο οποίος αυτός ο χώρος είναι γραφείο, εσείς είστε εντάξει; 28] Ηλιοπούλου Μαρία, που είπε: -Με την προϋπόθεση ότι του χρόνου θα επιστραφεί η αίθουσα, αν θα έχω εγγραφές. 29] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Σας λέω αυτό, αν το γραφείο των τριών [3X4] δηλαδή 3X3=6 τρία επί τρία ή 3X4=12 τετραγωνικά διαχωριστεί. 30] Ηλιοπούλου Μαρία, που είπε: -Και οι τουαλέτες βεβαίως. 31] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Αν διαχωριστεί αυτό και χωριστεί και γίνει γραφείο με την κατάλληλη υποδομή που υπάρχει, ώστε να υπάρχει ασφάλεια στα παιδιά, μην είναι τζάμι... μ' αυτό εσάς σας διευκολύνει ώστε να δοθεί η άλλη αίθουσα; Μας χωράει αυτό θέλω να πω, γίνεται; 32] Ηλιοπούλου Μαρία, που είπε: -Επειδή ξέρω εγώ, μισό λεφτό, επειδή ξέρω 'γω πως ακριβώς είναι. Είναι η αίθουσα όπως μπαίνουμε δηλαδή δεν ξέρω αν... 33] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Αν έρθει ο μηχανικός και κάνει ένα σχέδιο και πει ο χώρος αυτός είναι τόσο, η νομοθεσία λέει είναι τόσα τετραγωνικά ανά παιδάκι, άρα βάζοντας εμείς το μεγαλύτερο 21 έως 25 παιδιά, αυτός ο χώρος χωράει, περισσεύουν αυτά τα δέκα τετραγωνικά μέτρα, πέντε ας πούμε, φτιάχνουμε ένα

γραφείο, μας φτάνει; 34] Ηλιοπούλου Μαρία, που είπε: -Συγνώμη ο κ. Μαρινάκης έχει... 35] Μαρινάκη Νικόλαο, Διευθυντή 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Παροικιάς που είπε: - Μπορώ να μιλήσω λίγο; 36] Ηλιοπούλου Μαρία, που είπε: -Αυτή τη στιγμή είπε ότι επείγει, πότε θα γίνει αυτό;

Πρόεδρος είπε: -Βεβαίως και έδωσε το λόγο στους: 1] Μαρινάκη Νικόλαο, Διευθυντή 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Παροικιάς που είπε: -Γιατί τα 'χουμε μπερδέψει εδώ λίγο έτσι; Λοιπόν κατ' αρχάς εγώ δεν μιλάω αυτή τη στιγμή για την οριστική μεταφορά του 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου, αυτό είναι πάγιο αίτημα του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου με αλληπάλληλες αποφάσεις του σχολικού του συμβουλίου δηλαδή Σχολικό Συμβούλιο, όλος ο σύλλογος διδασκόντων και όλος ο σύλλογος γονέων, όχι του Μαρινάκη. Ο Μαρινάκης είναι εκεί σήμερα, αύριο θα φύγει, κάπου θα πάει και δεν αποφασίζει ο Μαρινάκης ούτε είναι εμμονές του Μαρινάκη. Είναι αποφάσεις του Σχολικού Συμβουλίου. Αν εγώ μπορώ 15 εκπαιδευτικούς και 7 μέλη του συλλόγου γονέων και τον εκπρόσωπο του Δήμου να τους κάνω να λένε ότι λέω εγώ, τότε πρέπει να 'μαι μάγος, έτσι να τα ξεκαθαρίζουμε αυτά. Εγώ μιλάω για τώρα, το ότι πρέπει να φύγει το 1<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο απ' το 1<sup>ο</sup> Δημοτικό είναι δεδομένο, εφόσον άνοιξε η συζήτηση, διότι αυτό το κτήριο είναι του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού εκεί ανήκει, δεν μπορεί να συστεγάζεται το Νηπιαγωγείο μαζί με το Δημοτικό Σχολείο μέσα στον ίδιο χώρο, δεν μπορεί δηλαδή να είναι αδύνατον να πάει μία αίθουσα του Δημοτικού τώρα μέσα σ' αυτές τις δύο, αλλά είναι δυνατόν να είναι εκεί το Νηπιαγωγείο, δηλαδή μη τρελαθούμε, μονά δε φτάνουνε ζυγά περισσεύουνε. Έτσι; Λοιπόν το θέμα λοιπόν που θα πάει; Είναι ένα γενικότερο θέμα, εμείς έχουμε καταθέσει κάποιες προτάσεις μας, μπορεί σιγά-σιγά, ως του χρόνου να έχει βρεθεί γιατί κάποτε πρέπει να γίνει αυτή η αρχή, έτσι; Ουδέν μονιμότερον του προσωρινού, είναι είκοσι χρόνια εκεί το Νηπιαγωγείο απ' ότι ξέρω. Ένα το κρατούμενο λοιπόν. Όσον αφορά τώρα τη στέγαση μέσα εκεί μιας τάξης, δεν θα πάει οποιαδήποτε τάξη, δεν θα πάνε τα παιδιά της ΣΤ', θα πάει μια πρώτη, μια από τις τρεις πρώτες. Άρα τα παιδιά που ήταν πριν λίγους μήνες στο Νηπιαγωγείο θα επανέλθουνε στον ίδιο χώρο για να κάνουνε μάθημα ως μαθητές του Δημοτικού. Άρα θέμα να είναι παιδιά πολύ διαφορετικών ηλικιών δεν τίθεται. 2] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Κάποιος ου μη γένοιτο γίνει κάτι και έρθει ένας εισαγγελέας και σου πει τα παιδιά αυτά συστεγάζονται υπάρχει... 3] Μαρινάκη Νικόλαο, που είπε: - Πώς συστεγάζονται; Εδώ αυτή τη στιγμή δεν συστεγάζονται; 4] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Συστεγάζονται αλλά δεν είναι στο ίδιο κτήριο. 5] Μαρινάκη Νικόλαο, που είπε: - Ε, λοιπόν; Τι διαφορά θα έχει; Ότι δεν έχουμε ένα τμήμα που μπαίνει από τη συγκεκριμένη πόρτα του Νηπιαγωγείου αλλά έχουμε το τμήμα παραδίπλα. Παραδίπλα έχουμε δέκα τρία τμήματα. 6] Ηλιοπούλου Μαρία, Διευθύντρια 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Παροικιάς που είπε: -Δεν συστεγάζονται. 7] Μαρινάκη Νικόλαο, που είπε: -Τώρα όσον αφορά τους χώρους του Δημοτικού. Το Δημοτικό όντως έχει γραφείο Διευθυντή, είμαι μαζί με την υποδιευθύντρια, έχει γραφείο συλλόγου διδασκόντων όχι τεράστιο, πολύ μικρότερο από την παρούσα αίθουσα έτσι που ήμασταν ανάλογος αριθμός όπως εσείς που συνεδριάζετε. Έχουμε ένα γραφειάκι που είναι τα φωτοτυπικά μέσα, έτσι, κι έχουμε κάποιες αποθήκες. Εάν μας παραχωρηθεί η αίθουσα για φέτος, έχω χώρο να αποθηκευτούν πράγματα αντικείμενα να μη χαθούνε, να μη πάθουνε οτιδήποτε. Εάν θέλει η Νηπιαγωγός μπορεί να 'ρθει και στα δικά μας γραφεία εάν το επιθυμεί. Εάν βρείτε, αυτό που έλεγεσ τώρα Δήμαρχε, μια γωνίτσα, έτσι κι αλλιώς το γραφείο της η

Νηπιαγωγός το έχει μέσα στην αίθουσα διδασκαλίας της. Κανονικά όμως, όχι άλλο αυτό, όποτε μας συμφέρει να είναι... Κακώς δεν έχεις και δεν έχεις μιλήσει. Δεν φταίω εγώ.

Πρόεδρος είπε: -Παρακαλώ όχι μεταξύ μας συζητήσεις. Πρέπει να τελειώσει η συζήτηση αυτή και έδωσε το λόγο στους: 1] Μαρινάκη Νικόλαο, Διευθυντή 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Παροικιάς που είπε: -Εάν είναι να πάρουμε από αλλού τα παιδιά, υπάρχουν και άλλες λύσεις. Ένα παράθυρο 50 πόντους είναι το ύψος του παραθύρου, γίνεται πόρτα, απομονώνεται η εσωτερική πόρτα και δεν ενοχλούμε καθόλου, ούτε τις τουαλέτες, ούτε... 2] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Είναι και η στατικότητα όμως. 3] Μαρινάκη Νικόλαο, που είπε: -50 πόντους είναι. 4] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -50 πόντους αλλά δεν ξέρουμε τι στεγάζουν οι 50 πόντοι. 5] Μαρινάκη Νικόλαο, που είπε: -Δεν στεγάζει τίποτα....

Ο Πρόεδρος είπε: -Νομίζω ότι τώρα δεν θα λύσουμε τη στατικότητα και έδωσε το λόγο στον Μαρινάκη Νικόλαο, Διευθυντή 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Παροικιάς που είπε: - Εν πάση περιπτώσει λέω μια ιδέα, δεν την κάναμε κιόλας. Λέω μια ιδέα. Από κει και πέρα εγώ έχω πρόβλημα, δεν θα κάνω κομπιούτερ, θέλετε να μείνει το νηπιαγωγείο; Να μείνει να έχει τις δραστηριότητες εκεί την αίθουσα τη δεύτερη έτσι. Λοιπόν δεν θα κάνουμε κομπιούτερ είναι πολύ, είναι πολύ απλό, εγώ σκίστηκα με την Διεύθυνση Εκπαίδευσης να έρθει Τρίτη δασκάλα για το καλό των παιδιών. Κακώς τότε ασχολούμαι, να πάω σπίτι μου να κάθομαι και να μη πηγαινοέρχομαι απ' το Άσπρο Χωριό εδώ τώρα απόψε που εγώ δεν κερδίζω τίποτα μόνο χάνω. Μόνο χάνω.

Ο Πρόεδρος είπε: -Νομίζω ότι έγινε κατανοητό και έδωσε το λόγο στον Ρούσσο Πέτρο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Για μένα πρέπει να πάει η Τεχνική Υπηρεσία να κάνει έναν έλεγχο, να δει τι υπάρχει, να καταγράψει τους χώρους και να δούμε αν μπορεί να κάνει και αυτό που είπε ο Δήμαρχος και αυτό να χωριστεί, κάτι να γίνει... Τώρα αν εμείς λέμε κάποια πράγματα...

Ο Πρόεδρος είπε: -Εγώ είμαι αυτής της άποψης, συνάδελφοι, θα πρέπει να πάνε κάποιοι απ' την Τεχνική Υπηρεσία να δούνε αν μπορούνε να χωρίσουνε ένα μέρος ώστε να είναι και λειτουργικό και να μπορεί να δουλέψει και το Νηπιαγωγείο και έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Ν' αφήσει και χώρο για να μπορούν να διδάσκονται τα παιδάκια για 21 έως 25 παιδιών

Ο Πρόεδρος είπε: -Για φέτος τουλάχιστον συζητάμε έτσι; Και έδωσε το λόγο στους: 1] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Το άλλο δεν θα 'ναι μόνιμη κατασκευή, αν στο μέλλον γίνει οτιδήποτε το παίρνεις και φεύγεις... Μπορεί να γίνει με μελαμίνη, με διάφορους τρόπους που ενδείκνυται. 2] Βλαχογιάννη Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Από αύριο δεν θα λειτουργεί το τμήμα πληροφορικής; 3] Μαρινάκη Νικόλαο, Διευθυντή 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Παροικιάς που είπε: -Ήδη δεν λειτουργεί από χθες. 4] Βλαχογιάννη Χρήστο, που είπε: -Από χθες δεν λειτουργεί. Ενώ τα τρία τμήματα της Α' Δημοτικού λειτουργούν. Εντάξει τώρα. 5] Μαρινάκη Νικόλαο, που είπε: -Ναι. 6] Βλαχογιάννη Χρήστο, που είπε: -Δηλαδή στην ουσία αν δεν βρεθεί λύση θα πέσει το μπαλάκι στο Δημοτικό Συμβούλιο ότι το Δημοτικό Συμβούλιο δεν βρίσκει λύση για να λειτουργήσει και αυτό δεν είναι και τόσο δίκαιο τώρα, επειδή κι εμείς δεν είμαστε μάγοι να βρούμε λύση απ' τη μια ώρα στην άλλη και πολύ περισσότερο τώρα το Δημοτικό Συμβούλιο εδώ με βάσει αυτά τα δεδομένα που έχει, σίγουρα δεν μπορεί να βρει λύση σήμερα. Όμως εγώ συμφωνώ μ' αυτό που λέει ο κ. Μαρινάκης ότι η μόνιμη λύση είναι το νηπιαγωγείο να φύγει από κει, που το είχαμε πει κι εμείς και παλαιότερα αλλά δεν βρέθηκε χώρος



κατάλληλος. Μάλιστα λέμε για τα γραφεία που ήταν το πρώην Επαρχείο μήπως πάει και στεγαστεί εκεί, τώρα όμως αυτά έχουν πουληθεί και έχουμε... ναι...

Ο Πρόεδρος είπε: -Παρακαλώ και έδωσε το λόγο στον Βλαχογιάννη Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -...και άλλα προβλήματα. Τώρα εμείς ψάχνουμε να βρούμε μια προσωρινή λύση η οποία μπορεί να είναι και στα όρια της νομιμότητας, να μην είναι και απολύτως νόμιμη. Όμως θα πρέπει να έχουμε μια συνεργασία με την Τεχνική Υπηρεσία από αύριο το πρωί ν' αναθέσουμε κάποιον υπεύθυνο να πάει να δει και αν χρειαστεί και δεν μπορούμε να βρούμε λύση κοινά αποδεκτή θα πρέπει να ξανασυνεδριάσουμε εκτάκτως να δούμε τι θα γίνει. Πάντως, οι γραφειοκρατικές διαδικασίες που υπάρχουν για να βρούμε τώρα καινούργιο χώρο θα μας κάνουν να πάμε μετά τα Χριστούγεννα δηλαδή θα χάσουμε και τη σχολική χρονιά, δεν είναι απλά τα πράγματα, πρέπει όλοι να δείξουμε κάποια κατανόηση, κάποια...

Ο Πρόεδρος είπε: -Άρα για να τελειώνουμε νομίζω συνάδελφοι ότι ενδεδειγμένη λύση αυτή τη στιγμή είναι άμεσα, αύριο το πρωί κάποιος από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών να πάει να κάνει καταγραφή του χώρου και να κάνει τη πρόταση. Η πρόταση να πάει στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας κ. Βλαχογιάννη και να μας τη φέρει και έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Εδώ κατευθείαν, τώρα είναι επείγον.

Ο Πρόεδρος είπε: -Ωραία νομίζω δεν υπάρχει άλλη λύση, δεν βλέπω... Θα συζητάμε ώρες με ώρες και έδωσε το λόγο στους: 1] Μαρινάκη Νικόλαο, Διευθυντή 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Παροικιάς που είπε: -Για να σας βοηθήσω, σκέφτηκα να στεγάσω τη μουσική με τα κομπιούτερ, όμως οι κομπιούτερ είναι πάνω, δεν μπορούν να μεταφερθούνε για λόγους τεχνικούς αλλού και για λόγους ασφαλείας, δεν μπορεί η μουσική μέσα στο κτήριο, ενοχλεί ηχητικά, είναι πολύ στενοί οι χώροι, μπορεί να φαίνεται ότι έχουμε τεράστιους χώρους, δεν έχουμε τους τεράστιους χώρους. Τι να μονωθούνε; Είναι ο διάδρομος που βγαίνουνε οι φωνές έξω στο διάδρομο, διαχέονται σε όλες τις αίθουσες και μιλάμε για ον όροφο που ευχαριστώ τον κ. Μαλινδρέτο, ευχαριστώ το Δήμο επίσης που φέτος τρία κουτάκια τα κάναμε δύο σωστές αίθουσες διδασκαλίας, έτσι, χάνοντας την αίθουσα εικαστικών, γνωρίζοντας ότι θα χάσουμε την αίθουσα εικαστικών και υπάρχουν άλλα τρία κουτάκια επάνω στον όροφο που είναι θερμοκήπια, μπαίνουνε παιδιά σε αίθουσες που είναι για 15 παιδιά 25, γιατί το σχολείο έχει από 23, 24, 25 άτομα τμήματα, έτσι, ο κ. Μαλινδρέτος έχει έρθει, τα έχει δει, του τα 'χω δείξει. Λοιπόν έγινε ένα μεγάλο κονδύλι, αυτά συζητάγαμε σήμερα στη Σχολική Επιτροπή, γκρεμίσαμε τρεις αίθουσες τις κάναμε δύο και είναι σωστές αίθουσες, όσοι μπήκανε πριν και μετά το βλέπουνε και το καταλαβαίνουνε. Η μία απ' αυτές τις δύο είναι των κομπιούτερ. Λοιπόν σκέφτηκα να πάω τη μουσική, θα ενοχλεί, αν πάω τα κομπιούτερ έξω στη μουσική, γιατί την έχουμε έξω στην αυλή τη μουσική, έτσι, σε μία αυληζόμενη αίθουσα εκεί, δημιουργείται πρόβλημα ασφαλείας για τα κομπιούτερ. Λάπτοπ είναι, μπαίνει μέσα, παρ' ότι έχουμε βάλει με έξοδα του συλλόγου Γονέων, συναγερμό, αρπάει ένα, έφυγε, άντε πιάστον, βρέστονε, έτσι. 2] Ηλιοπούλου Μαρία, Διευθύντρια 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Παροικιάς που είπε: -Μπορώ να πω κάτι. Μουσική έχουμε και στο Νηπιαγωγείο. Μουσική με μουσικά όργανα κάνουμε και στο Νηπιαγωγείο. Γυμναστική, όπως το λένε, εμείς δεν το λέμε Γυμναστική, εν πάση περιπτώσει, κάνουμε και στο Νηπιαγωγείο, Γλώσσα κάνουμε και στο Νηπιαγωγείο, Μαθηματικά κάνουμε και στο Νηπιαγωγείο, μία αίθουσα υπάρχει για όλα αυτά, εγώ δηλαδή όταν θα παίζουμε μουσικά όργανα, με έναν εκπαιδευτικό, ο οποίος σχολάει στις μία όταν θα παίζουμε εμείς τα

μουσικά όργανα δεν θα ενοχλούμε την Α΄ που θα είναι δίπλα; Όταν εμείς θα κάνουμε γυμναστική μέσα, εντός γιατί έξω θα είναι ο καιρός, δεν θα ενοχλούμε; Όταν εμείς θα τραγουδάμε, όταν κάνουμε μουσικοκινητικές ασκήσεις δεν θα ενοχλούμε; Δεν μιλάμε για στέγαση, αυτή τη στιγμή ναι μεν υπάρχει συστέγαση αλλά στην ουσία είναι κοινή αυλή γιατί οι δύο αίθουσες είναι αλλού με τη τουαλέτα τους. Εδώ μιλάμε για συστέγαση στον ίδιο χώρο, όταν λέμε στον ίδιο χώρο, στον ίδιο χώρο. Η δασκάλα θα κάνει γλώσσα, εγώ θα τραγουδάω με τα παιδάκια μου, θα χτυπάμε τα τύμπανα, θα παίζουμε με χίλια πράγματα γιατί έτσι είναι το πρόγραμμά μου, δεν θα το κάνω εγώ, αυτό πως θα γίνει ας πούμε όταν η πρώτη θα κάνει μάθημα δίπλα, με τη γυψοσανίδα. Δεν ξέρω πως μπορεί να γίνει αυτό.

Ο Πρόεδρος είπε: -Έτσι με αυτό τον τρόπο θα συζητάμε όλη τη νύχτα δεν θα κάνουμε τίποτα και έδωσε το λόγο στην Ηλιοπούλου Μαρία, Διευθύντρια 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Παροικίας που είπε: -Όχι καταλαβαίνω.

Ο Πρόεδρος είπε: -Λοιπόν εγώ κάνω τη πρόταση έτσι; Αύριο το πρωί άμεσα... και έδωσε το λόγο στην Ηλιοπούλου Μαρία, Διευθύντρια 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Παροικίας που είπε: -Μόνο που με διακόψατε τώρα.

Ο Πρόεδρος είπε: -Σας παρακαλώ δεν μπορούμε να συζητάμε ώρες ατελείωτες και έδωσε το λόγο στην Ηλιοπούλου Μαρία, Διευθύντρια 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Παροικίας που είπε: -Ήθελα να πω και κάτι άλλο τελευταίο.

Ο Πρόεδρος είπε: -Αυτή τη στιγμή... και έδωσε το λόγο στην Ηλιοπούλου Μαρία, Διευθύντρια 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Παροικίας που είπε: -που συζήτησα με τον κ.Μαρινάκη

Ο Πρόεδρος είπε: -Δεν υπάρχει άλλη λύση και έδωσε το λόγο στην Ηλιοπούλου Μαρία, Διευθύντρια 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Παροικίας που είπε: -Ένα λεφτό να πω κάτι που...

Ο Πρόεδρος είπε: -Ναι πέστε κάτι και έδωσε το λόγο στην Ηλιοπούλου Μαρία, Διευθύντρια 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Παροικίας που είπε: -Συζήτησα με τον κ. Μαρινάκη γιατί δεν το πήγα επί προσωπικού όπως το είπε πριν, με τον Διευθυντή του Δημοτικού είπα, τον εκάστοτε λοιπόν και είπε επειδή εγώ σχολάζω μία και μετά τις μία έχω τη γραφειοκρατική μου δουλειά, όλη έτσι; Είπε ότι στις 12.30΄ ώρα που χτυπάει το κουδούνι τους μπορεί να παίρνει την Α΄ από κει και να κάνουνε διάφορες ειδικότητες, το οποίο θα ήθελα ν΄ ακουστεί και να το πει ο κ. Μαρινάκης για να κάνει όλες τις ειδικότητες τις άλλες που πηγαίνουν στις υπόλοιπες τάξεις που έχει δηλαδή μουσική έχει αλλού, κομπιούτερ έχει αλλού, αγγλικά έχει αλλού, δεν ξέρω τι έχει, έχει άλλες αίθουσες για όλες αυτές τις δραστηριότητες. Δεν ξέρω είπα Αγγλικά, είπα ένα παράδειγμα, εσύ μου το είπες τώρα, πριν ότι μπορεί 12.30΄ να παίρνει όλη τη πρώτη από κει και την τελευταία ώρα η πρώτη να την κάνει αλλού, ώστε να μπορώ κι εγώ να δουλέψω στο γραφείο.

Ο Πρόεδρος είπε: -Αυτά μπορείτε να τα βρείτε μεταξύ σας συναδέλφισα και έδωσε το λόγο στον Μαρινάκη Νικόλαο, Διευθυντή 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Παροικίας που είπε: - Δεν είναι θέμα του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ο Πρόεδρος είπε: -Αυτό είναι θέμα δικό σας, δεν μπορούμε ν΄ απασχολούμε το Δημοτικό Συμβούλιο τώρα μ΄ αυτά τα πράγματα. Λοιπόν νομίζω ότι αυτό είναι το ενδεδειγμένο. Αύριο κ. Δήμαρχε θα σας παρακαλέσω να πάει ένας υπάλληλος της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών ο οποίος να κάνει τη σχετική του άμεση πρόταση και έδωσε το λόγο στους: 1] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Που να περιλαμβάνει δύο πράγματα

αν χωράνε εκεί τα παιδιά και το γραφείο με μία πρόχειρη κατασκευή, αλλά ασφαλή και δεύτερον αν δίνει τη δυνατότητα με το διαχωριστικό μεταξύ των δύο αιθουσών να υπάρχει τέτοια μόνωση ώστε να μην ακούγονται.

Ο Πρόεδρος είπε: -Ακριβώς και έδωσε το λόγο στην Ηλιοπούλου Μαρία, Διευθύντρια 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Παροικίας που είπε: -Και κάτι άλλο, αν του χρόνου εγγραφούν...

Ο Πρόεδρος είπε: -Δεν μιλάμε για του χρόνου τώρα, δεν το συζητάμε. Αμα, άμα αυτό... κ. Γκόκα να ολοκληρώσουμε και έδωσε το λόγο στον Γκόκα Αλέξιο Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Ο υπάλληλος, όποιος υπάλληλος θα πάει είναι, σε θέση δηλαδή και να προτείνει λύση γι αυτό το πρόβλημα;

Ο Πρόεδρος είπε: -Ένας μηχανικός βέβαια και έδωσε το λόγο στους: 1] Βλαχογιάννη Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Πάντως καλό είναι να πάει και ο Δήμαρχος αύριο. 2] Γκόκα Αλέξιο Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Κοιτάζτε να δείτε νομίζω τώρα, κοιτάχτε, οι ευθύνες... Κατ' αρχήν δεν ξέρω αν, δηλαδή έρχομαι στη θέση του υπαλλήλου αν θ' αναλάμβανα μια τέτοια...

Ο Πρόεδρος είπε: -Κ. Γκόκα μου επιτρέπεις; Μία άνω τελεία. Ο μηχανικός ξέρει τα τετραγωνικά από τη σχετική νομοθεσία του ΟΣΚ έτσι και έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Πάρου που είπε: - Θα πάω κι εγώ.

Ο Πρόεδρος είπε: -... που αναλογούν σε κάθε μαθητή. Θα τα βάλουμε κάτω και θα δούνε αν περισσεύει και έδωσε το λόγο στους: 1] Γκόκα Αλέξιο Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Ναι εντάξει... 2] Βλαχογιάννη Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Απλώς μετά πρέπει να κοιτάξουμε για μόνιμη λύση, από τώρα. 3] Δήμαρχο Πάρου που είπε: - Σε επόμενο συμβούλιο... 4] Γκόκα Αλέξιο που είπε: -Κατ' αρχήν θα ήθελα να ζητήσω συγνώμη εκ μέρους του Συμβουλίου και απ' τα δύο σχολεία. Πραγματικά αισθάνομαι άσχημα, αυτό το θέμα γίνεται θέμα αντιπαράθεσης μεταξύ... όχι... όχι... το ξέρω ότι σε προσωπικό επίπεδο... εντάξει. Το θέμα είναι ότι όσο δεν υπάρχει κτήριο για το 1<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο το πρόβλημα είναι άλυτο και έχει χίλια δίκια ο Διευθυντής να ζητάει τις αίθουσές του και έχει δύο χιλιάδες δίκια η Διευθύντρια να θέλει σχολείο για τα παιδιά της, έτσι; Επίσης θέλω να ζητήσω συγνώμη για τις υπεραπλουστευτικές, ας πούμε απόψεις ότι πηγαίντε λίγο παρά πέρα, αυτά δηλαδή, ζητάω συγνώμη. Λοιπόν τώρα, το ειδικό όργανο του Δήμου για ν' ασχολείται μ' αυτά τα θέματα δεν είναι το Δημοτικό Συμβούλιο. Στο Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να 'ρχονται ζυμωμένες λύσεις από τα ειδικά όργανα που έχει στήσει. 5] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Κοιτάζτε η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας οφείλει, είναι ένα σημαντικό ζήτημα, οφείλει να συνεδριάσει και να.. Ωραία αύριο, εντάξει.

Ο Πρόεδρος είπε: -Νομίζω έγινε κατανοητό και έδωσε το λόγο στους: 1] Γκόκα Αλέξιο Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Αλλά προς Θεού, αν υπάρξει κάποια λύση, δίπλα υπάρχουν ακόμα παιδιά, δεν ξέρω πόσα χρόνια, στα προκάτ, εντάξει. Λοιπόν ας πάει μια επιτροπή μαζί με τους Διευθυντές και δεν είναι υπόθεση ενός υπαλλήλου έτσι; Αν θέλετε να το λύσουμε το ζήτημα. 2] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Εγώ πιστεύω ότι είναι ενός τεχνοκράτη, ενός μηχανικού, εδώ οι μηχανικοί φτιάχνουνε και κάστρα και είναι υπεύθυνοι και βάζουν την υπογραφή τους κτλ. Εγώ να ευχαριστήσω τους Διευθυντές και τους δύο Διευθυντές γιατί ερχόμενοι εδώ, πολλές φορές έρχονται σε αντιπαράθεση υπερασπίζοντας τα παιδιά και τα σχολεία τους, έτσι; Γι' αυτό το λόγο θέλω να τους ευχαριστήσω και θα βρούμε μία λύση.

Ο Πρόεδρος είπε: -Λοιπόν, οπότε και έδωσε το λόγο στον παριστάμενο Καστρονή Σωτήριο που είπε: Αυτή τη στιγμή οι δύο Διευθυντές έβαλαν ένα πολύ καυτό ζήτημα που έχει να κάνει με την Παρκιά, έτσι; Εδώ και δεκαετίες η Παρκιά ζητάει να γίνει το νέο καινούργιο Γυμνάσιο... Ναι μπράβο το οποίο με καραμπόλες θα έχει δημιουργήσει τους ζητούμενους χώρους έτσι; Λοιπόν κάποιιοι έχουν ευθύνες εν πάση περιπτώσει, δεν μπορεί σήμερα μετά από τόσα χρόνια που είχε αποκτηθεί ο χώρος, το οικόπεδο, να μην υπάρχει σχέδιο, δεν γίνεται.

Ο Πρόεδρος είπε: -Λοιπόν κατανοητό. Νομίζω ότι το θέμα έχει πάρει, έχει μπει το νερό στ' αυλάκι.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω και τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010

#### **Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ο μ ό φ ω ν α**

Αναθέτει στην Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Πάρου να μεταβεί στα κτήρια που στεγάζονται το 1<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο και το 1<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Παροικίας Πάρου και να προτείνουν λύση για την επίλυση του στεγαστικού προβλήματος του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Παροικίας Πάρου και να κάνει μελέτη αν υπάρχει δυνατότητα: α] στέγασης ενός τμήματος της Α' τάξης του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Παροικίας στη μία εκ των δύο αιθουσών που στεγάζεται το 1<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Παροικίας και β] διαχωρισμού της δεύτερης αίθουσας του Νηπιαγωγείου ώστε να στεγαστεί το γραφείο της Διευθύντριας του 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου με ασφάλεια. Ο διαχωρισμός να εξασφαλίζει κατάλληλη μόνωση μεταξύ των αιθουσών.

Την απόφαση ψήφησαν είκοσι ένας Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1) Άγουρος Άγγελος, 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Γκόκας Αλέξιος, 5) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, 6) Καραχάλιος Σταύρος, 7) Λεοντής Μικές, 8) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 9) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 10) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 11) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 12) Πατέλης Άγγελος, 13) Πετρόπουλος Ιωάννης, 14) Πούλιος Γεώργιος, 15) Ρούσσοσ Βατίστας, 16) Ρούσσοσ Πέτρος, 17) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 18) Σαρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 20) Χανιώτη Μαρία και 21) Χριστόφορος Χρήστος,

Η απόφαση αυτή πήρε α/α **327/2016**

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Δήμαρχος  
(Τ.Υ.)

Ο Πρόεδρος  
(Τ.Υ.)

Τα μέλη  
(Τ.Υ.)

Μάρκος Ι. Κωβαίος Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 1) Άγουρος Άγγελος  
2) Αντιπαριώτης Δημήτριος  
3) Βλαχογιάννης Χρήστος  
4) Γκόκας Αλέξιος  
5) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα  
6) Καραχάλιος Σταύρος  
7) Λεοντής Μικές  
8) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου  
9) Μαλαματένιος Εμμανουήλ  
10) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος

- 11) Μαρινόπουλος Αθανάσιος
- 12) Πατέλης Άγγελος
- 13) Πετρόπουλος Ιωάννης
- 14) Πούλιος Γεώργιος
- 15) Ρούσσοσ Βατίστας
- 16) Ρούσσοσ Πέτροσ
- 17) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα
- 18) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος
- 19) Χανιώτη Μαρία
- 20) Χριστόφορος Χρήστος

και

1] Χριστόφορος Ευστράτιος Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου

Για την ακρίβεια

Ο Δήμαρχος

Ο Πρόεδρος

Μάρκος Ι. Κωβαίος

Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος